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Requer informacOes sobre a 
construcao do Centro de Zoonoses 
Municipal, objeto de Acao Civil 
Publica movida pelo Ministerio 
PUblico do Estado de Sao Paulo 
contra omunicipio. 

Excelentissimo Senhor 
IAN FRANCISCO ZANIRATO SALOMAO 
Presidente da Camara Municipal da Estancia Turistica 
Paraguacu Paulista 

Os Vereadores que a este subscrevem, nos termos regimentais, 
REQUEREM a Excelentissima Senhora Prefeita Municipal, Almira Ribas Garms, as 
seguintes informacOes: 

1) Em 2014 o Tribunal de Justica de Sao Paulo confirmou a condenacao para que o 
municipio, entre varias providencias, construa- um Centro de Zoonoses. Em marca de 
2017 houve urn acordo realizado entre a Prefeita do Municipio, o Diretor do 
Departamento do Meio Ambiente e o Ministerio Publido, corn prazo de 30 (trinta dias), 
conforme consta da tramitacao do processo judicial pertinente_ Pergunta-se: 

a) Quais as providencias que o municipio vem tomando corn relacao ao 
cumprimento da decisao judicial exarada no processo 0004160-69.2009.8.26.0417? 

b) Existe estudos efetivos para a conalrucao do Centro de Zoonoses Municipal? 
b1) Caso positivo, qual a previsao e os pianos da administrack? 
b2) Se nao houver, qual o motivo justificado? 

c) Mesmo que ainda nao construido o Centro de Zoonoses, ha a possibilidade 
de implantacao imediata de acOes, que tambern sao obrigatorias de acordo corn a 
condenacao judicial, cam° a esterilizacao cirugica e registro dos animais que 
perambulam pelas ruas, desenvolvimerito de programa e campanhas de adocao 
consciente, destinacao correta de carcacas e residuos animals, entre outros, que ja 
surtiriam efeitos beneficos a populacao? 

c1) Se houver a possibilidade, quais acOes seriam viaveis e a previSao de 
implantacao? 

c2) Caso nao haja possibilidade, qual o motivo justificado? 

JUSTIFICATIVA 

A situacao de animais abandonados (caes e gatos) nas ruas de nossa 
cidade é urn problema cr6nico e caso de saUde publica. Alem da procriacao 
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descontrolada, o acirmulo de fezes e urina gera grave risco de proliferacao de doencas 
infectocontagiosas. 

Apesar de algumas associacoes e inUmeros voluntarios tentarem 
amenizar o problema, a questao esta longe de urn resultado satisfatorio. 

Em 2009 o Ministerio Public° ingressou corn uma Acao Civil Pirblica para 
que o municipio, entre varias providencias pertinentes, construisse urn Centro de 
Zoonoses, corn base em legislacao estadual e no prOprio Codigo de Posturas do 
Municipio. 

Condenado em primeira instancia, a decisao judicial foi confirmada pelo 
Tribunal de Justica do Estado de Sao Paulo em 2014, porem o Tribunal dilatou para 3 
anos o prazo para construcao do Centro de Zoonoses, que era de '6 meses conforme 
pedido do Ministerio POblico. 

Entre as varias obrigacOes impostas ao municipio, alem da construcao do 
Centro, estao o recolhimento dos animais das vias publicas; a esterilizacao cirOgica e 
registro dos animais recolhidos; desenvolvimento de programa e campanhas de 
adocao; probicao de sacrificio de animais saudaveis; destinacao correta de carcacas e 
residuos animais, entre outros. . 

De acordo com a tramitacao do processo n° 0004160-69.2009.8.26.0417, 
disponivel no site do TJ-SP, em marco de 2017 iniciou-se urn prazo de 30 dias para o 
cumprimento de acordo firmado entre a Prefeita do Municipio, o Diretor do 
Departamento do Meio Ambiente e o Ministerio Public°. 

Por esse motivo, por tratar-se de urn assunto de extrema importancia e 
gravidade e uma vez que a atual administracao tern conhecimento sobre essa 
condenacao, vimos requerer as informacOes esp 'ecificadas sobre a real situacao 
dessas obrigacOes impostas ao municipio. 

Palacio Legislativo Agua Grande, 29 de maio de 2017. 

SERGIO DONS ETE FERREIRA 
Ver ador 

JOSI 	RODRIGUES 
Vereador 
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